

Консультация - рекомендация для родителей
Мультипликационные фильмы по безопасности для детей
«Волшебная книга» МЧС, «Азбука Безопасности. Смешарики»,
«Уроки осторожности тетушки Совы»



Подготовила воспитатель
МБДОУ МО г. Краснодар
«Детский сад №209»
Басырова В.В.

Научить детей безопасному поведению, объяснить простые, но очень важные истины, донести до ребятшек, что нужно быть осторожными и внимательными, беречь

свою жизнь и здоровье - так в нескольких строчках объясняют спасатели цель создания мультфильмов.

Аудиторию, для которой они собственно и разрабатываются, это дети от четырех лет. Запоминающиеся персонажи, яркая анимация, динамичные и поучительные сюжеты, все средства использовались для того, чтобы мультфильмы были интересными для детей. Но нужно добавить, что они отлично подойдут и для семейного просмотра, ведь истории по безопасности будут полезны и родителям, которые вместе с детьми узнают, как правильно пользоваться электроприборами, чем опасен тонкий лед, как вызывать спасателей, что нужно делать, если в доме произошел пожар, как пользоваться пиротехникой и еще многое другое.

Милые и очень симпатичные персонажи попадают в различные чрезвычайные ситуации, ведь они, собственно, как и обычные люди, могут нарушать правила безопасности или вовсе их не знать. Зверушки экспериментируют, пытаются разобраться и учатся правильно себя вести, как поступить в той или иной ситуации, как избежать неприятностей, принять правильное решение.

Посмотреть мультфильмы Вы можете на «Youtube-канале МЧС», в соцсетях: В контакте и Facebook, или просто ввести запрос на мультфильм в любом интернет - поисковике.



Советуем родителям...

Уважаемые родители, мультфильм - это своеобразный учитель, Ваш помощник в обучении детей правилам безопасности. Положительные и отрицательные герои, ситуации, в которые они попадают, и мораль самого мультфильма, формируют у ребенка не только представление о взаимоотношениях между окружающими, но и понимание о



добре и зле, опасностях, которые их окружают.

Поэтому рекомендуем посмотреть мультфильм вместе со своими детьми, а потом обсудить его.

Даже если ребенок очень маленький и не умеет говорить, все равно задавайте вопросы.

И, сделав паузу, сами на них отвечайте, рассуждайте вслух. Это отличный способ акцентировать внимание ребенка. Всегда делайте вывод, но в доступной, понятной форме. Ребенок должен понимать, что прежде, чем что-то сделать, куда-то пойти нужно хорошо подумать, а лучше всего сказать взрослым. Дети любят смотреть мультфильмы, слушать сказки по несколько раз, просят повторить, поэтому, пользуйтесь этим и повторяйте с ребенком правила безопасности. Постепенно ребенок сам поймет суть, будет комментировать безрассудные действия, давать «спасительные» советы и тем самым у него будут формироваться знания по безопасности, которые очень пригодятся ему в жизни. Предлагаем Вам к совместному просмотру с ребенком дома некоторые серии мультфильма. Для этого войдите по ссылке:

https://youtu.be/G2_xQIraI-Q правила вызова спасателей

<https://youtu.be/FILgPxyDcr0> правила безопасности дома

<https://youtu.be/CqLfgl8gVn8> правила пожарной безопасности

<https://youtu.be/Ipep0EYCrQ4> правила безопасности на дороге

<https://youtu.be/gZPYkQyHKJ8> правила безопасности на воде